From: Czech Ops Objednavky [mailto:Objednavky.CZ@shire.com]
Sent: Monday, July 02, 2018 9:40 AM

To: Ustavni Iékarna

Subject: RE: Objednavka Kiovog,Prothromplex a Flexbumin

Dobry den,
potvrzuji pfijeti Vasi objednavky a timto ji pIné akceptujeme, dékujeme.
Zbozi dodame zitra.

S pozdravem / Kind regards
Eva Zavadska

Customer Service

SHIRE CZECH s.r.o.

Narodni 135/14

110 00 Praha 1, Czech Republic
Office: +420225379701
Mobile: +420 720 078 764
objednavky.cz@shire.com
www.shire.com

Registered company address:
Karla Englise 3201/6
150 00 Praha 5, Czech Republic

From: Ustavni lékdrna [mailto:ustavni.lekarna@szzkrnov.cz]
Sent: Monday, July 02, 2018 9:03 AM

To: Czech Ops Objednavky

Cc: Baxalta

Subject: Objednavka Kiovog,Prothromplex a Flexbumin

Dobry den,
prosim o dodani :

60x Flexbumin 200g/I inf sol 1x100ml
1x Kiovig 100mg/ml inf sol 1x10g/100ml
6x Prothromplex Total inf sol 1x20ml

Dékuji,s pozdravem
Mgr.B.Bldha

Ustavni lékarna SZZ Krnov
I.P.Paviova 9

794 01 Krnov

Tel. : 554 690 209
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